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P.L. 46 éves férfi beteg.
Rendelőnkben 2003. május 5-én jelentkezett a bal 
lábon fennálló talpi fekély miatt.

A fekvőbeteg intézetben korábban  felállított 
diagnosisban  Diabetes melitus- IDDM, Hypertonia, 
Neuropathia diab., Art. scler. oblith. és Malum perf. 
pedis l.s. dig. II. cum metatarsi szerepelt.

A BEMER 3000 kezelést azonnal megkezdtük: 
M3 és M10 fokozat matracon keresztül, IA P4 
helyileg a talpra. A matracon a Bázis Program 
fokozatát hetente emeltük, valamint a terápiát a 12. 
kezeléstől kiegészítettük a hasnyálmirigy IA P4 helyi 
kezelésével.

A vércukorszint és vérnyomás alakulása:
a vércukorszint a kezelés kezdetén
11-12 mmol/l, a 12. kezeléstől 6 és 8 mmol/l  érték 
között mozgott. A vérnyomás a kezdeti 160/80 
Hgmm értékről a 22. kezelés után lecsökkent a 
131/73 értékre, vérnyomáscsökkentő gyógyszer 
adagjának csökkentése mellett.

A diabetes mellitus (cukorbetegség) esetén 
a szénhidrát anyagcsere relatív vagy teljes 
inzulin hiányon alapuló zavaráról van szó, 
kórkép és kezelési séma szerint két formáját 
különböztetjük meg: I. és II. típusú diabetes mellitus. 
Mindkét típus esetén a hosszabb ideig fennálló 
magas vércukorszint növeli az olyan károsodások 
veszélyét, amelyek a cukorbeteg életminőségét és 
sorsát is megpecsételik.  

A vércukorszint értékektől függően a véredényeken 
komoly elváltozások léphetnek fel, makro- és 
mikroangiopátia formájában. A mikroangiopátia- 
kis véredények károsodása, a recehártya és a 
vesék másodlagos betegségét idézi elő, valamint 
a csökkent vérellátás miatt súlyos működési zavar 
lép fel. A polineuropátia (idegkárosodás) is ennek 
következtében lép fel, aminek következtében az 
izzadási reakció csökken, a bőr kiszárad és károsodik 
a természetes védőréteg. Ennek következtében a kis 
sérülések, amelyek egészséges embernél könnyen 
és probléma nélkül gyógyulnak, a cukorbeteg 
esetében elfertőződnek és fekélyek alakulnak ki.
Ismeretes a BEMER 3000 pozitív hatása
az anyagcserére, így a cukorbetegek anyagcse-
réjére is:

• stimulálja a még meglévő inzulint termelő 
sejtek működését

• javítja az oxigénellátást és a cukor 
anyagcseréjét

• aktiválja a nitrogén-monoxid rendszert, 
ezáltal javítja a vérellátottságot és  javítja 
a mikrokeringést, csökkenti a mikro- és 
makroangiopátia kialakulásának veszélyét

• segít a már meglévő keringési zavarok 
helyreállításában, sebek gyógyulásában és 
az ún. diabetikus láb megmentésében.

„BEMER 3000 hatásai a diabetes mellitus okozta talpi fekélyre „

Dr. Belovai Lídia

„1994-ben végeztem az újvidéki orvosi egyetem általános orvosi karán. 
1995-től a SOTE Kórélettani intézetében PH.D. hallgatóként dolgoztam.
A kutatás témája „A Táplálkozás szerepe az arteriosclerosis kialakulásában” volt.
2000-től gyógyszerismertetéssel foglalkozom. A Bemer 3000-t a magyarországi piacra 
kerülése óta ismerem és használom.” 

Kezelés elötti állapot
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Eredmény
Betegünk a 97. kezelés után egy ép bal 
talppal, elfogadható vércukorszinttel, normál 
vérnyomásértékekkel és kiváló közérzettel 
rendelkezett. 
A panaszmentesség elérése után, ami ebben az 
esetben a seb begyógyulása, ajánlottuk a BEMER 
emlékeztető kezelést, legalább heti két alkalommal.

BEMER 3000 Intenzív applikátor helyi kezelésre. 
Kiválóan alklalmas fájdalomterápiára, azonnali hatás 
érhető el.

66. kezelés 2003. július 29- én

95. kezelés 2003. szeptember 7- én

BEMER 3000 Tekercses Matrac az egész test 
kezeléséhez, lélegző anyag, feltekerhető, napi  
2x8  perces  használatra,  10  intenzitás fokozat,
4 programcsomag.4 programcsomag.


